
Briquet Electronique
Imprimé en couleurs A partir de 24 pcs 

seulement !
Briquet électrique XXL, réglage de flamme, 
sécurité enfant. Livré par boite de 24 pièces. 

Coloris blanc et marquage couleurs.

Ref : 2000
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face

Qté 24 50 100 250 500

Prix 1,18 0,97 0,87 0,80 0,78

Porte-clé mètre 
Mètre ruban en plastique, 1m avec porte clés 
et personnalisation quadri. Coloris blanc. 
Dimensions : 4x4x1 cm - Marquage : 30x30 mm

Ref : 2019
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 25 50 125 250 500

Prix 1,61 1,21 0,97 0,89 0,85

Stylos Hepburn.
Fort impact visuel et marquage 360° 
Stylo bille, pointe en carbure, encre bleue ou noire au choix, embout de 
préhension en gomme de couleur assortie aux attributs. Longueur 12,5 
cm. 11 coloris au choix.

Ref : 2351
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 0,65 0,56 0,54 0,48 0,43

Gilet fluo sérigraphié
120 g/m², 100% Polyester

Fermeture auto-agrippante
Bandes réfléchissantes de 5 cm de largeur 

autour du corps
Coutures dans la même matière

Ref : 2660
Prix avec marquage 1 couleur 1 face

Qté 20 30 50 100 250

Prix 5,04 4,70 4,44 4,24 4,14

Oriflamme. Potence
Le kit se compose de la voile, du mât et un pied parasol. Utilisation 
intérieure ou extérieure. Impression quadri 1 face en sublimation. 
Finition ourlet triple.

Ref : 2071
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (240cm/ pieds 14L)

Qté 1 2 4 5 10

Prix 96,77 86,77 81,77 80,77 78,77

Produit Essentiel

Soyez visible !

Nouveau !

Rubalise personnalisable

Ruban de signalisation non adhésif en 
polyéthylène, épaisseur 50 µm personnalisable. 
Idéal pour organiser, localiser et sécuriser 
toutes vos manifestations. Parfaitement 
adapté aux conditions difficiles et à la 
bonne visibilité. Idéal pour les délimitations 
temporaires ou pour interdire l’accès à des 
zones dangereuses.

Ref : 2664
Prix pour rubalise 1 couleur

Qté 24 48 72 96

Prix 4,99 4,43 4,37 3,93
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Porte-Clés ( forme de découpe sur mesure) 

Gomme 4 couleurs incluses
Le moins cher des «gommes» 
Portes-clés en caoutchouc souple. 4 couleurs de 
gomme cloisonnés au recto avec anneau brisé. 
Livré sous sachet individuel. Diagonale de 30 à 70 
mm.  Délai : 5 semaines de production.

Ref : 2559
Prix en diagonale 40 mm. (anneau brisé + chainette / impr 

1 coul)

Qté 500 1000 2500 5000 10000

Prix 0,77 0,60 0,49 0,42 0,42

Stylo Veno.
En métal gravé laser 
A partir de 50 pcs seulement !
Stylo bille en aluminium anodisé, encre allemande 
Eversmooth Elite(bille en tungstène). Gravure laser à partir 
de 50 pcs et livraison Express. 4 coloris au choix.

Ref : 2145
Prix avec gravure laser / 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 1,10 0,99 0,95 0,89 0,89

Stylo EVE.
Avec embout gomme. Dès 50 pcs.

Stylo bille en plastique et métal avec embout de 
préhension en gomme en couleur. Ecriture bleue. 
Marquage tout en couleurs INCLUS sur corps et 

bouton poussoir.

Ref : 2106
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 0,66 0,56 0,50 0,48 0,47

Stylo Astaire En couleurs sur 360°
 

Stylo rétractable avec impression toute en couleur sur 360°. 
Recharge d’encre allemande Eversmooth Elite pour une écriture 
fluide grâce à sa bille en carbure de tungstène d’1,2 mm ! - Ecriture 

bleue.

Ref : 2144
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 0,56 0,50 0,46 0,45 0,40

Stylo Surligneur Mondo.
Le fluo pour se faire remarquer. 
Stylo feutre surligneur. Coloris vert, rose, jaune et orange fluo. 
Impression 1 couleur sur le corps en 70 x 8 mm. Panache de coloris 
possible par 100 pcs.

Ref : 2352
Prix avec marquage 1couleur/ 1 face

Qté 100 250 500 1000

Prix 1,86 1,07 0,71 0,60

Porte-clé Lampe métal 3 LED
Eclairage puissant. 

Mini torche en aluminium anodisé avec 3 LED pour 
un éclairage puissant dans un si petit format. 
Montage en porté clés avec anneau brisé et 

émerillon. Longueur torche 6,8 cm. Piles incluses.

Ref : 2353
Prix avec marquage 1couleur/ 1 face (gravure laser)

Qté 100 250 500 1000 2500

Prix 1,70 1,43 1,36 1,31 1,25

Sac Shopping. ToteBag
 

Sac shopping/ Tote bag en coton ecru naturel. 
Dimension 38 x 42 cm avec marquage 1 face 1 

couleur en sérigraphie L23 x H28 cm.

Ref : 2104
Prix avec marquage 1couleur/ 1 face

Qté 25 50 100 250 500

Prix 1,68 1,48 1,38 1,20 0,99

Briquet Super-Eco
Imprimé en couleurs Dès 50 pcs.
Briquet à pierre, réglage de flamme, sécurité 
enfant. Livré par boite de 50 pièces. Coloris blanc 
et marquage couleurs.

Ref : 2001
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face

Qté 50 150 250 500 1000

Prix 0,55 0,45 0,39 0,37 0,36

Mug blanc En céramique
Imprimée en couleurs 
Mug céramique. H.95 / diam 82 mm; Impression 
qualité photo en sublimation; Impression sur le 
pourtour à 1 cm des brods (sauf anse) Marquage : 
18x7 cm Résistant au lave vaisselle !

Ref : 2045
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 12 36 72 144 288

Prix 5,45 4,40 4,13 4,00 3,94

Le cadeau client 
idéal

Lumineux

Meilleure vente 2019
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Porte carte grise. Super-Eco.
Le 1er Prix avec votre personnalisation 
Le plus économique des étuis pour carte grise. 
En PVC 300µ, 3 volets pleins. Personnalisable 
sur tous les volets. Dimensions : ouvert 
13,5x36,4 cm. 10 coloris disponibles dont 2 
translucides.

Ref : 2570
Prix avec marquage 1couleur/ 1 face (3 volets)

Qté 100 250 500 1000 2500

Prix 3,72 1,88 1,29 0,95 0,66

Calendrier Grand Format
51 x 38 cm A partir de 10 pcs !

Calendrier en carton 1375 gr/m² avec 
impression quadri Recto Verso. Trou au 
centre haut pour suspension. Zone de 

personnalisation 48 x 7 cm sur chaque face.

Ref : 2584
Prix avec marquage toutes couleurs au m² Recto/

Verso

Qté 10 25 50 100 200

Prix 13,20 9,32 7,80 7,04 6,15

Porte-clé Jeton de Caddies
Le moins cher du marché ! 
Porte-clés mousqueton jeton de caddies en 
métal brillant. Prix incluant un émaillage du 
jeton de 1 à 4 couleurs sur le recto et 1 couleur 
sur le verso. Livré sous sachet individuel. Délai 
5 semaines.

Ref : 2350
Emaillage 4 couleurs au recto / 1 au verso

Qté 500 1000 3000 5000 10000

Prix 0,67 0,54 0,45 0,42 0,39

Porte-Clés Rond en métal
Impression petites quantités. 
Porte-Clés zamac forme ronde - Finition 
nickel brillant. Marquage quadri en doming 1 
face. Diamètre : 35mm - Epaisseur : 2,6mm

Ref : 2564
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face 

(doming)

Qté 250 500 1000 3000 5000

Prix 1,76 1,41 1,20 1,10 1,07

Porte-Clés similicuir Enzo
En cuir. A partir de 250 pcs seulement !
Porte-Clés cuir noir + zamac - Finition nickel 
satin. Marquage quadri en doming 1 face. 
Coloris : cuir noir avec surpiqures blanches. 
Dimensions : 75x20mm. Livraison Express et 
petites quantités.

Ref : 2560
Doming quadri 1 face

Qté 250 500 1000 3000 5000

Prix 3,07 2,62 2,38 2,30 2,24

Porte-clé Lampe Led Gilly
1 LED à petit prix ! A partir de 50 pcs 

seulement !
Lampe de poche plate en plastique ABS avec 
1 LED. Montage en porte-clés avec anneau 
brisé. Longueur  68 mm. Marquage 40 x 11 mm 
en impression couleur. Piles incluses. Livré 

sous sachet de 50 pcs.

Ref : 2110
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 50 100 250 500

Prix 1,03 0,93 0,87 0,85

Sac Ficelle.
Super-pratique 

Sac ficelle en polyester. Dimension : 36x40cm; 
avec marquage 1 couleur en sérigraphie 30 x 

30 cm.

Ref : MO7208
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 100 250 500 1000 3000

Prix 2,13 1,81 1,68 1,55 1,34

porte-clé minero
 

Porte-clés en ABS en forme de casque de chantier avec 
lampe LED. 3 piles AG10 incluses.

Ref : MO8467
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 200 500 1000

Prix 3,13 2,16 1,87 1,48 1,31

Chargeur de téléphone Portable
Plus jamais en panne de batterie ! 
Batterie nomade pour smartphone et tablette. Capacité de 2200 mAh, monté 
sur porte-clés et avec cable USB inclus. Courant sortant DC5V/1A. Impression 
numérique incluse.

Ref : 2706
Prix pour Powerbank blanche avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 10 20 30 50 100

Prix 9,01 6,71 5,94 5,33 4,87

Calendrier Magnet pour Frigo
21 x 15 cm A partir de 10 pcs !
Calendrier 2020 Magnet - Rainbow
Impression directe UV et découpe numérique. 
Format 21x14,85cm, imprimé sur Magnétique 
/ recto uniquement
Maquette et épreuve de contrôle incluses

Ref : 2597
Prix avec marquage toutes couleurs

Qté 10 25 50 100 200

Prix 6,80 3,04 1,92 1,28 0,96

Produit High Tech

Lumineux

Lumineux
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Pavillon Polyester
 A partir de 1 pièce

115 gr nautique antivent, 
lavable(30°). Ourlet sur 3 côtés. 
Impression en sublimation quadri 
numérique traversante. Durée de 
vie extérieur : 1 à 2 ans. Plusieurs 

dimensions possibles.

Ref : 2116
Prix avec marquage toutes couleurs 1 

face (70x50 cm

Qté 1 2 4 10 20

Prix 33,00 23,00 16,75 14,35 13,55

Adhésif longue durée 
pour extérieur et carrosserie.
Tout format et toutes formes ! Adhésif permanent avec colle grise pour 
une opacité renforcée, l’impression est couverte par un film de protection, 
pour une résistance juqu’à 6 ans. (Recommandé pour usage sur véhicule)

Ref : IN511
Prix avec marquage toutes couleurs au m²

Qté 1 2 4 10 20

Prix 41,87 34,21 29,65 26,46 24,37

Panneau Poteau 
Pour vous mettre en avant !

 A partir de 2 pièces
Jeu de 2 Panneaux akilux 3,5 mm  : les 2 panneaux sont à 
positionner en dos-à-dos autour d’un poteau. Impression 
quadri recto seul. 6 oeillets-pinces à frapper fournis avec 

chaque jeu de panneau. 80x120cm

Ref : 2124
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 5 10 20 50

Prix 21,50 20,16 19,84 19,68

Bâche Mate.
 
Bâche en PVC armée de 550 gr/m² avec maillage nylon. Durabilité : plus 
de 10 ans en intérieur / 1 à 2 ans en extérieur. Impression qualité photo en 
numérique. Œillets tous les 50 cm.

Ref : IN201
Prix avec marquage toutes couleurs au m²

Qté 1 2 4 10 20

Prix 26,65 21,93 20,69 17,09 16,87

Panneau Composite Alu 3,5 mm
Enseigne ou horaires d’ouverture. 

Panneau rigide haute résistance en dibond (composite en 
aluminium). Epaisseur : 3 mm. Impression quadri recto seul 
haute définition. Options possibles : lamination anti-UV / 

anti-graffitis.

Ref : INALU35
Prix avec marquage toutes couleurs au m²

Qté 1m2 2m2 4m2 10m2 20m2

Prix 77,90 68,06 61,41 56,32 49,40

Bannière Verticale.
 
Kakémono en bâche avec 
fourreau, tourillons bois pré-
percés et cordelettes de fixation 
au haut et bas. Impression quadri-
couleurs sur une face. Plusieurs 
dimensions possibles.

Ref : 2347
Prix avec marquage toutes couleurs 1 

face (80x200 cm)

Qté 1 2 3 5

Prix 53,02 48,01 47,18 44,70

Parapluie Tempête
 A partir de 20 pièces

Parapluie de tempête ouverture auto en 
pongee 190T mât en métal plaqué noir. 
Poignée incurvée en ABS caoutchouc noir et 
bouton gris. Fermeture manuelle. Diam: 102 

cm. Mât : 58cm

Ref : MO8776
Prix avec marquage 1couleur/ 1 face

Qté 20 50 100 250 500

Prix 15,61 13,46 12,51 11,29 10,41

Parapluie 
Panachage de coloris
1er prix. A partir de 20 pièces
Parapluie en PE 190 T avec manche et 
poignée en bois. Ouverture manuelle. Diam 
100 cm. Long. mât 60 cm. Coloris : Bordeaux, 
Noir, Bleu, Rouge, Blanc, Gris, Jaune, Vert, 
Orange, Bleu roi, Vert citron.

Ref : KC5132
Prix avec marquage 1couleur/ 1 face

Qté 20 50 100 250 500

Prix 9,25 7,25 6,47 5,42 5,07

AVANT APRÈS

1er Prix

Soyez visible !

Pratique
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Oriflamme Goutte d’eau
 

Le kit se compose de la voile, du mât en aluminium et un pied 
parasol. Utilisation intérieure ou extérieure. Impression quadri 1 

face en sublimation. Finition ourlet triple.

Ref : 2072
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (235cm/ 14L)

Qté 1 2 4 5 10

Prix 104,29 94,29 89,29 88,29 86,29

Banderole Perforée MESH Mesh.
Banderole publicitaire Mesh 260 gr. Œillet tous les 50cm - Impression en 
sublimation quadri numérique traversante. Option : Renfort sur 4 côtés. 

Idéale pour un affichage semi-opaque ou pour limiter la prise au vent.

Ref : IN220
Prix pour 1 bâche 300x80 cm sans oeillets

Qté 1 2 3 5 10

Prix 52,42 46,07 45,30 41,49 38,33

Banderole Mesh Spéciale Barrières 
Héras 

Dès 1 pièce
Bâche HERAS 350x105 cm pour barrière de chantier de 340 x 175 cm. Peut 
aussi être posée sur un échafaudage ou une façade d’immeuble. Elle 
habillera parfaitement les barrières HERAS de chantier. Elle diffusera les 

messages publicitaires et cachera les travaux en cours.

Ref : 2151
Prix pour une bâche 350x105 cm avec marquage toutes couleurs au m²

Qté 1 2

Prix 37 74

Oriflamme Aile d’avion
Bien vu de loin. 
Kit Oriflamme complet 230 cm : voile, mât en aluminium emboîtable 
et pied parasol. Utilisation intérieure ou extérieure. Impression quadri 
1 face en sublimation. Elastique au bas pour tendre la voile.

Ref : 2021
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (230cm/ pieds 14L)

Qté 1 2 4 5 10

Prix 90,24 80,24 75,24 74,24 72,24

PIEDS BEACHFLAGS
8 MODÈLES POUR CHAQUE TERRAIN
Choisissez parmi une selection de 8 pieds pour votre beachflag.

Pied Platine Acier
Poids 6 kg
25,65 € HT
Ref : 2649

Pied Parasol
14 litres
8,10 € HT
Ref : 2650

Pied Parasol
32 litres
33,75 € HT
Ref : 2651

Pied en Croix
Poids 20 kg
67,50 € HT
Ref : 2652

Pied roue Voiture
Poids 5 kg
22,95 € HT
Ref : 2653

Pied à visser
50 cm
12,15 € HT
Ref : 2654

Pied à Planter
60 cm
24,30 € HT
Ref : 2665

Pied Béton
Poids 18 kg
27,00 € HT
Ref : 2656

Soyez visible !

Nouveau !

Pochoir
Permet aux entreprises ou associations d’imprimer leurs marques sur 
des éléments extérieurs comme des panneaux de chantiers, des caisses 
de transport, des palissades... Découpé dans du polyester semi-rigide 
2 mm.

Ref : 2663
• 40 x 50 cm (taille de la défonce : 20 x 30 cm) : 16,47€
• 50 x 60 cm (taille de la défonce : 30 x 40 cm) : 19,80€
• 70 x 60 cm (taille de la défonce : 50 x 40 cm) : 23,80€
• 50 x 120 cm (taille de la défonce : 20 x 30 cm) : 29,80€
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Polo Manches Longues Anna
Femme 
180 g/m² 100% coton piqué ringspun 
prérétréci. Bande de propreté contrastée. 
Patte de boutonnage à 3 boutons et rayures 
contrastées. Double couture à la base. 3 
coloris aux choix.

Ref : 2614
Prix avec broderie coeur 8 x 8 ou 11 x 5 cm en 6 

couleurs

Qté 10 25 50 100 200

Prix 16,90 16,21 13,52 11,98 11,61

Polo Manches longues Igor
Homme 

180 g/m². 100% coton ringspun. Patte de 
boutonnage 3 boutons ton sur ton. Bord des 
poignets en élasthanne. Bande de propreté. 

Double couture.

Ref : 2613
Prix avec broderie coeur 8 x 8 ou 11 x 5 cm en 6 

couleurs

Qté 10 25 50 100 200

Prix 17,20 16,51 13,80 12,25 11,87

Veste Softshell Daniel
Unisexe. 
100% Polyester. Membrane 3 couches. Dos 
chaud en XPT Softshell tissé, waterproof et 
respirant. Finition déperlante durable.

Ref : 2617
broderie softshell pocket

Qté 5 10 25 50 100

Prix 42,59 38,42 37,47 34,00 31,17

Veste Sweat-shirt à Capuche 
Andrea
Unisexe. 
280 g/m². 80% coton, 20% polyester. Veste 
sweat fermeture à glissière couverte. 
Capuche doublée avec cordon plat. 2 poches.

Ref : 2633
Impression en sérigraphie 1 couleur coeur ou dos

Qté 10 20 50 100 200

Prix 16,53 12,43 12,13 12,03 11,98

Sweat-Shirt Classic Michel
Unisexe. 
Sweat 280g/m² 80% coton, 20% polyester. 
Structure tubulaire. Plusieurs coloris 
disponible.

Ref : 2599
broderie sweat pocket

Qté 5 10 25 50 100

Prix 20,24 16,34 15,65 12,98 11,48

Veste Softshell Camille
Unisexe 

290 g/m². ext: 100% polyester. Waterproof 
et respirant, résiste au vent. int: 100% 
polyester, doublure grise en microfleece. 
Coupe confortable. 4way Super Stretch 

Softshell.

Ref : 2612
Prix avec broderie coeur 8 x 8 cm en 6 couleurs

Qté 10 20 50 100 250

Prix 30,28 29,43 26,25 23,91 22,63

BRODERIE 
INCLUSE

BRODERIE 
INCLUSE

BRODERIE 
INCLUSE BRODERIE 

INCLUSE

BRODERIE 
INCLUSE
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Pantalon de travail Luc
3 longueur de jambes 

260 g/m². 65% polyester/ 35% coton canvas.
Revêtement DuPontTm Teflon®. Plusieurs 
poches fonctionnelles. Arrière du pantalon 

renforcé.

Ref : 2611
broderie pocket - 8 x 8 ou 11x5 cm

Qté 10 25 50 100 200

Prix 43,93 42,91 39,24 36,08 35,06

Bodywarmer Joël
Unisexe. Etudié et conçu façon PRO 

Ext: 100% polyester ripstop. Doublure: 
100% polyester. Matelassé. Diverses poches 
extérieures et intérieures. Bavette / Dos 

allongé et arrondi.

Ref : 2607
broderie pocket - 8 x 8 cm ou 11x5 cm

Qté 10 25 50 100 200

Prix 42,65 41,65 38,03 34,64 33,95

Sweat-shirt Workwear Gaël
Unisexe. Le modèle PRO 
280 g/m². 80% coton peigné, 20% polyester. 
Bord côte au col et à la base avec élasthanne. 
Coudes renforcés pour une robustesse accrue. 
Lavable jusqu’à 60°C.

Ref : 2658
Prix avec Broderie Pocket 8x8 cm ou 11x5 cm

Qté 10 20 50 100 250

Prix 28,34 27,51 24,41 22,18 20,97

Pocket polo Jimmy
Homme 
200 g/m². 65% polyester, 35% coton peigné 
ringspun.Patte de boutonnage 3 boutons 
ton sur ton. Poche poitrine invisible. Lavable 
jusqu’à 60°C.

Ref : 2621
broderie polo pocket 8x8 cm ou 11x5 cm

Qté 5 10 25 50 100

Prix 24,41 20,46 19,72 16,90 15,15

Chemise Edith
Femme 
130 g/m² (White: 125 g/m²). 75% coton, 25% 
fibre Lycra. Excellent maintien pour une tenue 
impeccable. Col moderne, finition soignée.  
Pinces au dos et sans coutures latérales. 
Coupe féminine ajustée.

Ref : 2606
broderie pocket - 8 x 8 ou 11x5  cm

Qté 10 25 50 100 200

Prix 33,44 32,55 29,26 26,73 25,96

BRODERIE 
INCLUSE

Chemise Léon
Homme 
130 g/m² (White: 125 g/m²). 75% coton, 25% 
fibre Lycra. Excellent maintien pour une 
tenue impeccable. Col semi-évasé, patte de 
boutonnage étroite. Manchettes carrées. 
Pinces au dos. Coupe ajustée.

Ref : 2605
broderie pocket - 8 x 8 ou 11x5 cm

Qté 10 25 50 100 200

Prix 34,20 33,30 29,98 27,41 26,62

BRODERIE 
INCLUSE BRODERIE 

INCLUSE

Malin : Poche
multifonctions
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Parka Homme
 A votre Nom à partir de 5 pièces
Veste longue 100% polyester Oxford 
matelassé. Fermeture zippée avec patte 
auto-agrippante et pressions invisibles, 5 
poches + capuche dans le col. . Taille : S  à  XXL. 
Coupe Homme et Femme. 10 coloris.

Ref : 2608
Prix avec broderie coeur 8 x 8 ou 11 x 5 cm en 6 

couleurs

Qté 5 10 50 100 250

Prix 46,02 41,80 37,22 34,18 32,49

Parka Femme
 A votre Nom à partir de 10 pièces

Veste longue 100% polyester Oxford 
matelassé. Fermeture zippée avec patte 
auto-agrippante et pressions invisibles, 5 
poches + capuche dans le col. . Taille : S  à  XXL. 

Coupe Homme et Femme. 10 coloris.

Ref : 2609
Prix avec broderie 8x8 ou 11x5 cm sur coeur

Qté 5 10 50 100 250

Prix 46,17 41,95 37,36 34,32 32,61

T-shirt Bobby
 
T-shirt 100% coton, Marquage 1 coul/1 face 
en sérigraphie. Taille S à 2XL. Disponible en 12 
coloris.

Ref : BC0150
sérigraphie pocket 1 coul  sur tee shirt blanc

Qté 10 20 50 100 250

Prix 11,47 7,93 5,39 4,18 3,31

Gilet de sécurité 
Haute visibilité.

Unisexe 
À votre nom à partir de 10 pièces

Gilet Haute Visibilité, 120 g/m², 100% 
polyester, veste de sécurité avec bandes, 
réfléchissantes verticales et horizontales 
à l’avant et au dos, fermeture pratique à 

l’avant. 15 coloris disponibles.

Ref : DTG3
Prix avec impression toutes couleurs coeur + dos

Qté 25 50 100 250 500

Prix 9,26 8,21 7,68 7,40 7,30

BRODERIE 
INCLUSE

BRODERIE 
INCLUSE

Doudoune Homme DIMITRI
 
Bicolore 100% nylon. Rembourrage: 100% 
polyester. Très léger et chaud. Capuche 
ajustable. Fermeture à glissière pleine 
longueur. Poches à l’avant avec fermeture à 
glissière. Poignets élastiques. 

Ref : RE194M
Prix avec broderie 6 couleurs / 10 x 4 cm

Qté 10 25 50 100 200

Prix 73,48 66,40 58,51 50,93 50,54

T-Shirt renforcé Daniel
Unisexe. 
185 g/m². 100% coton simple jersey. Bord côte 
au col. Bande de propreté. Empiècement. 
Bride à l’encolure. Coutures flatlock. 
Construction tubulaire. Lavable jusqu’à 60°C.

Ref : 2620
broderie t shirt noir pocket 8x8 ou 11x5 cm

Qté 5 10 25 50 100

Prix 19,22 15,33 14,65 12,02 10,58

BRODERIE 
INCLUSE

Soyez visible !
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Bodywarmer Jack
Conçu pour le travail & lavable à 60 °
Taille jusqu’au 5 xl. Lavable à 60° ; 65% 
polyester - 35% coton Matelassage 100% 
polyester 160 g/m². Col montant ; 6 poches. 
Partie élastiquée dans le dos de chaque côté

Ref : 2637
Marquage Flex quadri Pocket

Qté 10 20 30 50 100

Prix 26,74 22,64 22,47 22,34 22,24

Veste polaire Hanssen
 Unisexe

280 g/m2. 100% polyester (anti-peluche). 
Bande de propreté. Fermeture à glissière 
pleine longueur ton sur ton. 2 Poches à l’avant 

avec fermeture à glissière. Ourlet ouvert.

Ref : BC0803
Prix avec broderie coeur 8x8 cm en 6 couleurs

Qté 5 10 50 100 250

Prix 47,73 39,06 26,73 22,81 18,76

BRODERIE 
INCLUSE

Gilt Polaire Philippe
Unisexe. 
Gilet polaire sans manche.
Laine polaire 320 gr/m² 100% polyester 
densité accrue, traitement anti-bouloche. 
Bande de propreté au col; Col montant 
doublé; coupe droite, 3 poches zippées

Ref : 2639
Prix avec broderie coeur 8x8 ou 11x5 cm

Qté 5 10 25 50 100

Prix 19,15 18,15 17,65 17,35 17,27

BRODERIE 
INCLUSE

Casquettes 5 panneaux Jim
Taille unique 
100% coton Drill. Rip-Strip™ fermeture bande auto-agrippante. Œillets de 
ventilation cousus. Parfait pour l’impression et la broderie.

Ref : 2610
Broderie 8x8 cm

Qté 10 30 50 100 200

Prix 15,21 13,08 11,91 10,47 10,14

Gants tactiles TACTO
Unisexe 
Gants tactiles pour Smartphone en acrylique. Les 3 extrémités 
tactiles des doigts sont composées de 30 % de fibres d’acier 
inoxydables.

Ref : MO7947
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face (1 seul gant)

Qté 10 20 30 50 100

Prix 11,24 6,28 4,95 3,79 2,83

Carnet BLACK NOTE
Unisexe 

Carnet A5 avec couverture en papier et 96 pages à lignes. 
Tranche, ruban et élastique assortis.

Ref : MO9100
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 25 50 100 250 500

Prix 5,96 4,47 3,60 3,09 2,80

Sac document DOCBAG
Unisexe

Porte documents avec compartiment principal en PP non 
tissé. 100 gr / m².

Ref : MO9295
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 25 50 100 250 500

Prix 6,00 4,44 3,28 2,51 2,22

Nouveau !
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Pochette étanche 
COLOURPOUCH

Pochette étanche pour smartphone en PVC 
avec cordon en polyester. Bouton et fermeture 
de sécurité . La pochette a une surface qui 
permet le fonctionnement de l’écran tactile de 
l’extérieur.

Ref : MO8782
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,27 3,51 2,46 2,24 2,09

Porte-clés décapsuleur 
WRENCHY

Porte-clés décapsuleur en forme d’outil.

 Ref : MO9186
Prix avec gravure laser 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 3,61 2,86 2,39 2,17 1,99

Lampe multifonction 
HAMLIGHT

Lampe multifonction en ABS avec finition 
en caoutchouc, 3 modes d’éclairage et 
zoom - 9 outils dont marteau de sécurité 

et cutter, 3 piles AAA non incluses.

Ref : MO8901
Prix avec gravure laser 1 face

Qté 25 50 100 250

Prix 12,06 10,43 9,51 8,84

Lampe d’urgence ANDRE
 
Lampe d’urgence, 3 LED, avec aimant sur 
l’arrière. 4 piles AG3 incluses.

Ref : MO8225
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 3,52 2,51 1,98 1,75 1,61

Multi-outils de poche TOOLIE 
Multi-outils de poche en acier inoxydable,
11 accessoires et pochette en PU.

Ref : MO9057
Prix avec gravure laser 1 face

Qté 100 250 500 1000 2500

Prix 2,08 1,67 1,48 1,31 1,19

Boîte à outils multifonction 
TORCHTOOL

 
Set d’outillage de 25 pièces dans coffret 

compact.

Ref : MO9548
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 8,26 7,14 6,46 6,08 5,56

Crayon en bois MADEROS
Bois 
Crayon de charpentier en bois avec règle de 14 cm .

Ref : MO8686
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 2,12 1,21 0,74 0,54 0,41

Set d’outillage GUILLAUME

Carnet A5 avec couverture en papier et 96 
pages à lignes. Tranche, ruban et élastique 

assortis.

Ref : KC3525
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 25 50 100 250

Prix 13,87 12,00 10,78 10,00

Pratique

Indispensable
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Lots de PANNEAUX DE SIGNALISATION

Akilux Recto, en PVC alvéolaire 3,5 mm 650 gr/m² qui assure une 
excellente rigidité, mais assez souple pour s’accrocher partout. Encre 
résistant aux UV et garantissant une tenue des couleurs dans le temps.

    Lot de 6 panneaux

- 4 panneaux 60 x 40 cm
- 2 panneaux 80 x 60 cm

    Lot de 7 panneaux

- 4 panneaux 40 x 26 cm
- 2 panneaux 60 x 40 cm
- 1 panneau 80 x 60 cm 

39,90
€

Le lot

P1 Ref : 2671

P13 Ref : 2683

P8 Ref : 2678 P11 Ref : 2681P7 Ref : 2677 P20 Ref : 2691

P16 Ref : 2687 P1 Ref : 2672 P10 Ref : 2680

P4 Ref : 2674 P5 Ref : 2675 P12 Ref : 2682

x6 x7

x7 x7

x7

x7

x7

x7

x6

x6 x6 x6

x6

x6

Panneau de chantier 80 x 120 cm

AKILUX 3,5 MM
Panneaux support souple 80 x 120 cm. 
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm.
Impression quadri recto seul.
4 oeillets en coin pour une installation plus 
facile. 

Ref : 2122
Impression toutes couleurs 1 face

Qté 1 4 8 24 50

Prix 19,89 17,74 14,00 12,00 9,89

Panneau Flèches à découper
AKILUX 3,5 MM
Guidez vos clients pour tout type d’événement 
: journée portes ouvertes, manifestation 
sportive, spectacle et concert, salon ou foire, 
meeting, ...
Avec 2 flèches en bout dont une à couper en 
fonction de la direction choisie.

Ref : 2123
Prix pour support 40x10 cm Impression sur 1 face

Qté 1 4 8 24 50

Prix 19,89 17,74 14,00 12,00 9,89

Panneau à personnaliser
AKILUX 3,5 MM

Akilux Recto, en PVC alvéolaire 3,5 mm 650 
gr/m² qui assure une excellente rigidité, mais 
assez souple pour s’accrocher partout. Encre 
résistant aux UV et garantissant une tenue des 

couleurs dans le temps.

Ref : 2708

Prix pour panneau 60 x 40 cm Impression sur 1 face

Qté 1 5 10 20 50

Prix 25,17 8,71 6,98 6,03 5,11

VOTRE TEXTE ICI :

Votre N˚ de tél. ici

Soyez fiers de vos chantiers !



Localisateur bluetooth FINDER

Périphérique Bluetooth anti-perte. Il fonctionne avec application 
gratuite disponible pour IOS ou Android. Accrocher l’appareil sur votre 
sac, clés ou bagages et chaque fois que vos biens sont perdus l’appareil 
vous aidera à les trouver. Il fonctionne également dans l’autre sens: 
si vous perdez votre smartphone, appuyez sur le déclencheur et 
l’application va commencer à émettre des bips.

Ref : MO8648
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 25 50 100 250 500

Prix 8,55 7,11 6,02 5,39 5,05

Bonnet Grand Froid VLAD 
Taille unique 

100% acrylique. Résistant à la pluie. 
Traitement 3M pour une meilleure isolation. 

Double épaisseur.

Ref : 2619
Prix avec broderie 11 x 5 cm en 6 couleurs

Qté 10 20 50 100 250

Prix 9,20 9,09 6,94 5,91 5,41

Casquette 5 panneaux.
Taille unique 
Casquette 5 panneaux en coton avec patte de 
réglage et œillets d’aération. Personnalisation 
par patch flex en quadri sur le fronton.

Ref : 2146

Qté 25 50 100 250 350

Prix 4,41 4,09 3,45 2,49 1,85

20 panneaux de signalisation 
P25 Spécial Chantier

Lot de 20 Panneaux à découper selon la direction 
souhaitée «Piétons flèches» Akilux Recto, en PVC 
alvéolaire 3,5 mm 650 gr/m² Encre résistant aux 
UV et garantissant une tenue des couleurs dans 

le temps.
Le lot comprend : 20 panneaux 60 x 20 cm 

Ref : 2705

Meilleure vente 2019

39,90
€

Le lot

Jeux de cartes ARUBA
Jeu de carte à jouer classiques dans une boite 

en plastique. 54 cartes.

Ref : MO8614
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 25 50 100 250 500

Prix 4,47 3,09 2,15 1,72 1,48

Flasque SLIMMY FLASK+
Flasque. Finition galvanoplastie par UV. 

Contenance 175 ml.

Ref : MO9569
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 10 25 50 100 250

Prix 12,50 8,67 7,06 5,98 5,31

Le cadeau client 
idéal


